Oéua 15

IE évd Melpapa Epyaotnpiou, o aplBuoc twv paktnpiwv divetal and tov TOMO
P(t) =200-¢",
Onou ¢ o xpovog 0 WPECG amd v apxf tov newpdpatog (=0). Ze pla wpa o aplBpog Twv
Baktnpiwv qtav 328.
(Alveton 6tLIn(1,64)= 0,5 koL In10 = 2,3)
o) Na Bpeite Tov aplBpd twv Baktnplwv otav Egkivnos To Nelpapa.

{Movabdec 7)

B) Na amtobeifete 6TL ¢ = %

{Movabeg 9)
v) No Bpeite to ypovikd Sudotnua katd To onoio o apBpoc twy Paktnplwv eivol peyalitepog
amno 1O SEKQMAGOLO KOL HLKPOTEPOS OO TO EKATOVIAMAGOLO TNE APXLKIC TOU TIUAC.

(Movdabeg 9)
Avon

a) O aplBpdc twv Baktnpiwv dtav Eexkivnoe to nelpapa Arav P(0) =200-" = 200 Baxktipla.
B) Exoupe:

P(1)=328 <= 200-¢" =328 = ¢° :%c}e’ =1,64 = c=In(L.64) <= c=0,5.

. 1
Apa ¢ =—.
P 2

¥) O aplBpoc twy Paktnpiwv gival peyaddtepoc and To SEKAMAROLO KOl JWKPOTEPOS amnd To
EKQTOVTOMAGOLO TNC apXIKAC TOU TIUAC, Snhadr
10- P(0) < P(t) < 100- P(0) <=

1

10-200 < 200-¢2 <100-200 <

I_, Inx”
10<e? <100 =

IJ'
Inl0<lInfe* ) <Inl00 <=
lnlﬂ‘:%-:ﬂ:lnlﬂzc}

22Inl0 = <4-nl0d =
2.23<t<4.-2,3=
46<t<92.

Apa to {nToUpevo Xpovikod dudotnua (os wpec) eival 4,6 <r < 9,2,



